

Referat bestyrelsesmøde Sand Nord 15/11 2012

Valgt som referent: Harald Gjersøe

Tilstede var Harald Gjersøe, Marianne Petersen og Robert Kjeldsen

1. Harald får opdraget at ordne bank konto, foreslået bank er Nordea, Aalborg. Formand og næstformand tegner fælles.
2. Når konto oplysninger er på plads ansøges om tilskud af midler fra Sands sekretariat.
3. Vi forbereder for tur til samtlige boformer og væresteder i regionen, turen skal gå til Hirtshals, Hjørring, Brønderslev, Frederikshavn og Thisted. Vi er afhængige af at få Sand plakater fra sekretariatet men processerne der er meget langsomme.
4. Vi arbejder hårdt for at rekruttere nye Sand folk men det går langsomt, vi foreslår at Robert finder ud af hvornår næste beboer rådsmøde er på Svenstrupgaard. Når vi ved laver vi opslag derude hvor vi annoncerer at vi ankommer og præsenterer Sand, hvem og hvad vi er og hvad kan tilbyde. Vi forsøger samtidigt ved møde på Svenstrupgaard at fange interesse for at starte en ungegruppe.
5. Samtlige tilstedeværende synes at processer inden Sands sekretariat er meget langsomme. Der bemærkes bl.a. at der er blevet sendt anmodninger om tøj til kvinde netværket i Nord men intet er sket. Henvender man sig til Susanne sker der ting men med andre går det trægt. Vor ligger fejlen? Er Sands sekretariat underbemandet?